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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                            

До мене, як до народного депутата України, звернувся депутат 

Дніпровської сільської ради Вільнянського району Запорізької області 

Рудуман В.Г., який просить допомогти надати можливість реалізувати 

закріплене право місцевих мисливців полювати на пільгових умовах. 

В своїй заяві він зазначає, що з 1999 р. по 2014 р. на території 

Дніпровської с/ради проводило свою діяльність мисливське господарство 

ТОВ «Агрофірма «Жовтневий». В серпні 2014 р. в даному господарстві 

закінчився строк дії договору на оренду земель. З початку березня 2014р. 

керівництвом ТОВ «Агрофірма «Жовтневий» були зібрані всі необхідні 

документи на продовження діяльності мисливського господарства, проведені 

необхідні погодження, та весь пакет документів був направлений для 

погодження до Запорізької обласної ради, яка  в 2015р. підписала погодження 

на користування мисливськими угіддями Дніпровської с/ради ТОВ 

«Орлівське мисливське господарство 2014». 

14.04.2015 року Дніпровська с/рада рішенням № 17 погодила ведення 

мисливського господарства на своїй території ТОВ «Орлівське мисливське 



господарство 2014», де п. 1.2. було закріплено право місцевих мисливців 

полювати на пільгових умовах. 

В зв’язку з викладеним вище, враховуючи те, що місцеві мисливці 

багато років полювали на території  Дніпровської сільської ради та зберегли 

місцевий мисливський фонд, прошу надати можливість реалізувати 

закріплене право місцевих мисливців полювати на пільгових умовах на 

території ТОВ «Орлівське мисливське господарство 2014». 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявника  за адресою: с. Дніпровка вул. Заводська, 7 Вільнянського району  

Запорізької області в термін, встановлений чинним законодавством України.  

       

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                  В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 


